

Ялуторовская ЖИЗНЬ

№ 144 (14337)
Вторник, 17 декабря 2013 г.

Общественно-
политическая газета

Основана в 1907 году

Внимание жителей города Ялуторовска!

В среду, 18 декабря, с 11-00 до 12-00, состоится телефонная «прямая линия» с председателем комитета по управлению муниципальным имуществом **Ботагоз Куканаев-ной КИНЖАЛИНОВОЙ**.

Задать вопросы в области имущественных, земельных отношений вы можете по телефону **3-06-29**.
Администрация города

Дорогие читатели!

Со вторника, 17 декабря, газета «Ялуторовская жизнь» вновь появится в торговых точках бывшей «Роспечати». Любимое издание вы можете приобрести в киосках возле универсама и магазина «Маяк». Оставайтесь с нами!

НОВОСТИ

813-й просит остановку

Ежедневный автобусный маршрут, который свяжет Ялуторовск с Ханты-Мансийском и Курганом, начнет движение с 19 декабря.

Для удобства пассажиров транзитный рейс №813 из столицы Югры в соседний областной центр будет делать остановку в нашем городе. На курганское направление автобус отправится в шесть часов вечера, в Ханты-Мансийск - в час дня.

Приходите - научим

Секретами народных ремесел готовы поделиться ялуторовские умельцы.

Недавно мастера прикладного творчества объединились в общественную организацию. Их «штаб» разместился в одном из помещений киноконцертного зала «Юбилейный». Теперь все желающие постигнуть премудрости творческого наследия предков приглашают на курсы ремесел. Расписание занятий можно узнать по телефону 8-919-926-09-88.

Это нужно МОЛОДЫМ

Память прославленных земляков почтили восьмиклассники школы №3 на встрече в краеведческом музее.

Мероприятие посвятили Дню Героев Отечества в России. Эта памятная дата ежегодно отмечается в нашей стране 9 декабря.

Научный сотрудник музея Светлана Булышева рассказала подросткам о Героях Советского Союза - наших земляках. Школьники посмотрели фильм и поделились историями о жизни своих предков, участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла.

В память о погибших фронтовиках зажгли свечу.

Анатолий МЯСНИКОВ

ДОБРЫЕ ДЕЛА



Может только человек!



Владимир Гарманов сдает кровь

Около трехсот человек приняли участие в Дне донора, который состоялся в Ялуторовске.

- Сюда мы приезжаем три-четыре раза в год, - рассказывает врач-трансфузиолог областной станции переливания крови Валентина Ан. - Здесь всегда все хорошо организовано, чувствуется, что среди населения проводят агитационную работу, разъясняют, зачем нужно сдавать кровь.

И действительно, в очереди перед кабинетом много людей разных возрастов и профессий. Есть среди них и Почетные доноры. Например, Владимир Гарманов из Беркута. В первый раз он поделился своей кровью по необходимости - заболела сестра. А потом понял, что его «вклад» может спасти кому-то жизнь.

Почетные доноры получают ежемесячное вознаграждение в пределах тысячи рублей и выходят на заслуженный отдых в звании «Ве-

теран труда». Впрочем, для этого нужно сдать кровь не менее сорока раз. Если учесть, что за каждый сеанс медики могут забирать не более 450 миллилитров живой жидкости, получается немало.

Донор за сдачу крови может рассчитывать на денежную компенсацию в 410 рублей, а также получает справку на два оплачиваемых дня отдыха, которые можно присоединить к отпуску.

Анатолий МЯСНИКОВ

Фото автора

Заказ Деду Морозу

Маленькая Лиза верит, что мама скоро поправится

Белый халатик и чемоданчик с лекарствами попросила у Деда Мороза четырехлетняя Лиза Неговская - чтобы вылечить маму, которая тяжело больна уже более двух лет.

Этот недуг очень редкий в медицинской практике, название по латыни сразу и не выговоришь, в просторечии - воспаление спинного мозга.

Беда пришла в семью Неговских неожиданно. Начались больничные палаты, бесконечные анализы, исследования. Первые месяцы болезни молодая женщина была совсем неподвижна, пропала чувствительность. Потребовалось долгое лечение, прежде чем она смогла пошевелить пальцами. Постепенно наметилась положительная динамика. Сейчас Лена, держась за канат, может садиться на кровати, стала сама кушать. Муж Николай, десантник и парашютист, окружил супругу заботой и вниманием. Изготовил несколько приспособлений, позволяющих заниматься гимнастикой. В дело пошла даже подвесная система парашюта, с ее помощью Лена может стоять минут по 30-40.

Массаж и лечебная гимнастика женщине требуются ежедневно, услуги специалистов приходит-

ся оплачивать самим. Бесплатно положено лишь десять сеансов массажа в год.

Кроме того, для восстановления Лене необходимы различные аппараты, а они стоят очень дорого. Велотренажер, например, приобрели с помощью главы города Игоря Горшкова. Теперь молодая мама может разрабатывать мышцы ног. Еще один нужный агрегат - параподиум, стоит более восьмидесяти тысяч рублей. Его, как говорит Николай, включили в программу реабилитации, так что должны получить.

А еще ежесуточные инъекции. Уколы глава семьи ставит самостоятельно, равно как и оплачивает лекарства. Эти препараты не входят в программу бесплатного обеспечения. Коробочка с одним наименованием стоит около трехсот рублей, с другим - более восьмисот, с третьим - еще больше. Ежемесячно только на уколы уходит около пяти тысяч рублей. С кредитами Николай связываться не хочет, да и не может - зарплата не позволяет.

- Мир не без добрых людей, - говорит он, - мы не одни. Поддерживают коллеги, соседи. Активно помогает Елена Басок, я даже не знаком с этой неравнодушной женщиной, а она соби-

рает для нас средства, помогает размещать в СМИ объявления. В молодежном центре недавно провели благотворительный концерт, собрали на лечение Лены более 30 тысяч рублей.

Оптимизма молодые супруги не теряют, верят, что болезнь отступит. Они уже ощутили, что отвоёвывают утраченное здоровье Лены. Большие надежды возлагают на реабилитационный центр в Украине. Двухмесячный курс там стоит около 480 тысяч рублей, плюс дорога туда и обратно выльется тысяч в сто. Неговские собрали чуть больше половины необходимой суммы. В клинике Лена ждет 14 января.

В марте будущего года семье Неговских исполняется шесть лет. Вот было бы здорово к этой дате Лене самой встать на ноги! Шанс есть, нужна только наша помощь.

Реквизиты, на которые можно перечислить средства:

Сбербанк 4276 8670 2553 8050,
Яндекс Деньги 4100 1770 860 505,
Мегафон +7 922 044 65 29,
МТС +7 912 398 71 43,
Билайн +7 963 059 56 09,
QIWI +7 982 903 45 12.

Получатель Николай Леонидович Неговский (муж Елены).

Владимир МИХАЙЛОВ

В ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

Служат казаки

Очередное заседание совета по делам казачества при администрации города провел глава Ялуторовска Игорь Горшков.

В начале встречи собравшихся ознакомили с недавно принятым распоряжением о внесении изменений в состав совета. В него вошли представители администрации, городской Думы и местного казачества, служащие органов внутренних дел и пожарной части, настоятели православных приходов.

В основу работы совета заложена стратегия госполитики РФ в отношении казачества до 2020 года, утвержденная Владимиром Путиным. В документе сказано о необходимости создания экономических условий для привлечения членов казачьих обществ к несению государственной службы.

Для более продуктивной работы Игорь Горшков предложил создать группу, которая будет заниматься оперативными вопросами.

О том, как развивается движение на других территориях области, рассказал атаман Южно-Тобольского отдельского казачьего общества Виталий Ночевка. Он отметил тюменцев, успешно проявивших себя в охране общественного порядка и деятельности добровольной пожарной дружины, а также в части военно-патриотического воспитания молодежи.

Ялуторовское станичное казачье общество только начинает делать первые шаги в реализации президентской стратегии, однако, по словам атамана Евгения Алексеевича, его костяк уже сформирован. Наши казаки получили первый опыт сотрудничества с полицией, участвуя в охране порядка на таких крупных мероприятиях, как День города, Ночь музеев. В составе добровольных пожарных дружин оказали большую помощь профессиональным огнеборцам в тушении лесных и торфяных пожаров. Молодые станичники проходят физическую подготовку к службе в армии, руководители с уверенностью говорят, что это будут настоящие защитники Отечества. Сложилась доверительные отношения и со священнослужителями.

Участники встречи обсудили широкий круг вопросов, касающихся финансирования и других организационных моментов. В итоге все сошлось во мнении, что совету необходимо разработать собственную стратегию развития, которая позволит более планомерно и последовательно решать проблемы становления местного казачества.

Алексей ГИЛЁВ

Страница
Управления социальной
защиты населения
г. Ялуторовска
и Ялуторовского района

СОЦИАЛЬНЫЙ МЕРИДИАН

Вниманию почётных доноров!

Управление социальной защиты населения г. Ялуторовска и Ялуторовского района приглашает граждан, награжденных нагрудным знаком «Почётный донор России» («Почётный донор СССР»), на ежегодную перерегистрацию, которая проводится с 01.12.2013 г. по 25.12.2013 г. по адресу: г. Ялуторовск, ул. Красноармейская, д. 40, каб. 28. Тел. 2-06-52.
При себе иметь паспорт и удостоверение к нагрудному знаку.

Индексация государственных пособий

Управление социальной защиты информирует, что в соответствии со ст. 9 Федерального Закона от 02.12.2013 №349-ФЗ «О федеральном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» с 1 января 2014 года увеличивается размер государственных пособий гражданам, имеющим детей, по следующим выплатам:

№ п/п	Вид пособия, компенсации	Размер пособия с 01.01.2014
1.	Пособие по беременности и родам женщинам, уволенным в связи с ликвидацией организации	592,63
2.	Единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности	592,63
3.	Единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву	25 026,16
4.	Единовременное пособие при рождении ребенка	15 803,29
5.	Ежемесячное пособие по уходу за ребенком	
	За первого ребенка	2 963,12
	За второго и последующих	5 926,23
	Работающим гражданам и гражданам, уволенным в связи с ликвидацией организации, - 40% среднего заработка	не выше 11 852,48
6.	Ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву	10 725,50

Гражданам, которым в настоящее время детское пособие назначено и выплачивается, обращаться в органы социальной защиты не требуется, так как перерасчет пособия им будет произведен автоматически.

Уважаемые предприниматели и руководители учреждений города Ялуторовска!

Муниципальное автономное учреждение «Ялуторовский комплексный центр социального обслуживания населения» объявляет о начале благотворительной акции «Подарите праздник детворе», которая пройдет с 1 по 31 декабря 2013 года.

Обращаемся к тем, кто неравнодушен и готов прийти на помощь. Благотворительная акция проходит для детей из многодетных и малообеспеченных семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Оказание адресной помощи детям может быть в любой форме: игрушки, подарки (конфеты, шоколад, кондитерские изделия в индивидуальных упаковках).

Если у вас есть возможность и желание помочь, обращайтесь по тел. 3-05-92. Доставить новогодние подарки можно по адресу: г. Ялуторовск, ул. Красноармейская, 40, кабинет №9, с понедельника по пятницу - с 8-00 до 16-00.

Мы будем рады любой помощи, даже анонимной.

Получите проездные

Уважаемые граждане, сообщаем вам о начале выдачи проездных билетов для проезда на городском общественном транспорте пенсионерам по старости, постоянно проживающим в Ялуторовске и не получающим меры социальной поддержки в части проезда на городском общественном транспорте на 2014 год.

Гражданам, имеющим право на соответствующую меру соци-

поддержки, необходимо обратиться в МАУ «ЯКЦСОН», каб. №№ 4 и 5 по адресу: ул. Красноармейская, 40. Контактные телефоны: 2-01-13, 3-04-65.

При себе иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность и место жительства; пенсионное удостоверение; фотографию 3х4.

Режим работы: ежедневно, с 8-00 до 17-15; пятница - с 8-00 до 16-00; обед - с 12-00 до 13-00.

Пригласите Деда Мороза и Снегурочку!!!

Новый Год - пора чудес и волшебства.

Хотите подарить оригинальный праздник вашему ребенку? Дедушка Мороз и обворожительная Снегурочка принесут в ваш дом незабываемую сказку!

Заявки принимаются по телефону 3-05-92 или по адресу: г. Ялуторовск, ул. Красноармейская, 40, кабинет № 9.

Стоимость услуги - 550 рублей.



О путёвках в «Красную гвоздику»

Правительством Тюменской области внесены изменения в порядок по обеспечению отдельных категорий граждан оздоровительными и санаторно-курортными путевками в социально-оздоровительный центр «Красная гвоздика».

С 2014-го граждане пожилого возраста могут быть обеспечены путевками не чаще одного раза в два года.

Населению предоставляются:

- оздоровительные путевки на 14 дней (в рамках специализированных заездов, бесплатные), в течение года будет два специализированных заезда (в апреле - для ветеранов Великой Отечественной войны и в октябре - для реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий, достигших возраста, дающего право на трудовую пенсию по старости);

- оздоровительные путевки на льготных условиях на 14 дней; оздоровительные путевки на льготных условиях на 21 день; санаторно-курортные путевки на льготных условиях на 21 день. Воспользоваться такими путевками могут граждане, достигшие возраста, дающего право на трудовую пенсию по старости (мужчины, достигшие возраста 60 лет, и женщины, достигшие возраста 55 лет).

Внесены изменения и в оплату из личных средств граждан. Она производится в следующих размерах:

а) 30% от стоимости путевки для граждан, имеющих доход, не превышающий двукратную величину (включительно) прожиточного минимума для пенсионеров;

б) 35% от стоимости путевки для граждан, имеющих доход, превышающий двукратную величину прожиточного минимума для пенсионеров, но не превышающий трехкратную величину (включительно) прожиточного минимума для пенсионеров;

в) 40% от стоимости путевки для граждан, имеющих доход, превышающий трехкратную величину прожиточного минимума для пенсионеров, но не превышающий четырехкратную величину (включительно) прожиточного минимума для пенсионеров;

г) 45% от стоимости путевки для граждан, имеющих доход, превышающий четырехкратную величину прожиточного минимума для пенсионеров.

В Центре «Красная гвоздика» гражданам пожилого возраста предоставляется комплекс оздоровительных и санаторно-курортных мероприятий. Дополнительные платные услуги гражданам предоставляются в соответствии с прейскурантом и тарифами на услуги, утвержденными директором Центра.

Центры социального обслуживания населения города и района осуществляют прием документов от граждан, нуждающихся в оздоровительных путевках в Центр.

Перечень документов, необходимых для предоставления путевки в Центр:

а) заявление, к нему в обязательном порядке прилагаются следующие документы:

б) копия документа, удостоверяющего личность и место жительства гражданина;

в) документы о доходах гражданина за три последних месяца перед получением уведомления о необходимости предоставления данных документов (за исключением доходов, получаемых в виде пенсии и (или) иных выплат в территориальных управлениях отделения Пенсионного фонда РФ по Тюменской области, мер социальной защиты населения Тюменской области, получаемых в управлении социальной защиты населения г. Ялуторовска и Ялуторовского района);

г) справку о нуждаемости ф. 070у-04 (действительна в течение 6 месяцев);

д) документ о праве на льготы.

По вопросам предоставления путевки можно проконсультироваться в управлении соцзащиты по адресу: ул. Красноармейская, д. 40, каб. 26, тел. 2-06-22, либо в комплексных центрах социального обслуживания населения: для жителей города - ул. Красноармейская, д. 40, каб. 5, тел. 2-01-95; для жителей района - ул. Тюменская, д. 23, тел. 3-93-22.

Галина КИСЕЛЕВА,
заведующая сектором
социального обслуживания
УСЗН г. Ялуторовска
и Ялуторовского района

С заботой о старшем поколении

Люди пожилого возраста - это часть населения, которая имеет большой трудовой, жизненный опыт, знания и представляет ценность для общества и его успешного развития. Они заслуживают всеобщей заботы и внимания.

Решение проблем социальной защищенности пожилых требует более активного участия гражданского общества, постоянного поиска новых форм социального обслуживания. К такому относится внедряемая технология «Приемная семья для граждан пожилого возраста», целью которой является повышение качества жизни одиноких и одиноко проживающих граждан.

Работа по её реализации на территории нашего города ведётся с 2012 года: осуществляется подбор исполнителей услуг и выявляются граждане, нуждающиеся в них.

Проживание в приемной семье может быть организовано по месту жительства любого из заявителей.

Для этого получатель и исполнитель услуг подают заявление в учреждение социального обслуживания и собирают необходимый пакет документов. Услуги по данной технологии предоставляются получателям бесплатно, на условиях частичной



или полной оплаты в соответствии с государственным стандартом социального обслуживания. За получателем и исполнителем сохраняются права на установленные им социальные выплаты, а также имущественные и неимущественные права. Организация приемной семьи не влечет возникновения безусловного права одной стороны на имущество другой, за исключением случаев, предусмотренных гражданским законодательством.

Исполнителю, оказывающему социальные услуги в рамках данной технологии, согласно договору устанавливается ежемесячная оплата труда. Её размер подлежит ежегодной индексации в порядке и сроки, установленные правительством Тюменской области.

Опыт территории показал, что проживание в приемной семье может быть законодательно закреплено, как осо-

бая форма социального обслуживания пожилых людей. Внедрение такого вида предполагает снижение очередности в дома-интернаты общего типа. Это экономически целесообразно и является альтернативой стационарному обслуживанию. Комплексный центр социального обслуживания приглашает желающих осуществлять уход за пожилыми гражданами и совместно с ними проживать на одной территории. Ждём также обращения граждан, нуждающихся в частичной или постоянной помощи.

Для этого нужно обратиться по адресу: г. Ялуторовск, ул. Красноармейская, д. 40, кабинет 31 или по телефону 2-05-55.

Марина РАЕВА,
заведующая отделением
социального обслуживания
на дому граждан пожилого
возраста и инвалидов
МАУ «ЯКЦСОН»

БУДЬ БДИТЕЛЕН!

Уборка по цене ремонта



В последнее время в комитет по развитию экономических связей и потребительского рынка администрации города поступает множество жалоб от граждан, купивших дорогостоящие пылесосы. Претензии во многом схожи между собой: оказалось, что «чудо-агрегат» совсем не нужен, покупатели и сами не понимают, как могли отдать за него все сбережения, да еще и оформить в банке кредит на сто тысяч рублей. При этом подавляющее большинство покупателей - малообеспеченные или пожилые люди, которым непросто скопить такую сумму.

Причина столь странного поведения потребителей - отнюдь не уникальные свойства пылесоса. В данном случае можно говорить об особом виде нечистоплотного способа продажи товара с применением методов психологического воздействия на человека.

Согласно информации, представленной на официальном сайте, под брендом которой реализуют данную технику, компания имеет представительства в США, Европе и Южной Африке. А если открыть вкладку «поиск дистрибьютора», можно увидеть любопытное предупреждение.

Оказывается, производитель призывает воздержаться от покупки и сервисного обслуживания пылесоса в одной из российских фирм, так как она не является его официальным представителем. Тем не менее в нашей стране действует большое количество компаний, которые называют себя дистрибьюторами и предлагают приобрести у них пылесосы за 100-140 тысяч рублей, в то время как их реальная стоимость в США и Европе в пересчете на наши деньги колеблется от 15 до 30 тысяч, в зависимости от комплектации.

Покупателями таких пылесосов в России в основном становятся жители малогабаритных квартир, однако производитель позиционирует свою продукцию как машину для уборки в отелях, офисах, гостиницах и больших загородных домах, то есть она не предназначена для маленькой площади.

Во время демонстрации «чудо-пылесоса» в стандартной «хрущёвской однушке», продавцы разыгрывают настоящее театральное представление на тему борьбы с микробами, тем самым убеждая человека, что его дальнейшая жизнь без их товара просто невозможна.

- Все граждане, обратившиеся с жалобами, понимали, что не обладают суммами для такой дорогостоящей покупки и всё-таки согласились приобрести этот товар, - комментирует ситуацию заме-

ститель главы города Сергей Стрельников. - Среди покупателей есть и пенсионеры, которые через пару дней начинают задумываться, а нужен ли им этот агрегат. Зачастую у всех фирм, реализующих подобные пылесосы, всё в порядке с учредительными документами, но навязывание товара - это нарушение закона «О защите прав потребителей». Реализаторы заваливают горожан бесконечными звонками с предложением презентации, причем, даже если люди отказались, им перезванивают через какое-то время. Раздают на улицах талоны на химчистку и скидки на крупные суммы, хотя при покупке цена не меняется».

Если вы всё же решили приобрести «чудо-пылесос», отнеситесь к этому очень внимательно. Реально оцените финансовые возможности. А также: насколько в действительности нужен такой дорогой и сложный в эксплуатации агрегат, где вы планируете его использовать и почему отдаёте предпочтение именно этой фирме. И даже, если, ответив для себя на эти вопросы, вы не изменили своё решение, не стоит приобретать технику у первого попавшегося продавца. Обязательно проверьте наличие всех документов на пылесос - гарантийный талон, паспорт изделия, руководство пользователя, сертификат ответственности, а также удостоверьтесь, что продавец официально уполномочен от имени компании распространять на территории России её продукцию.

Отсутствие каких-либо из вышеперечисленных сведений либо их несоответствие между собой свидетельствует о том, что товар был ввезён на территорию России нелегально, и к тому же вполне вероятно, что он не является продукцией фирмы, логотип которой на нём размещён.

И напоследок. В европейских интернет-магазинах подобные пылесосы стоят почти в десять раз дешевле, причём есть доставка в Россию.

Евгений ДАШУНИН
Рисунок Евгения Крана

ОФИЦИАЛЬНО

Об утверждении Положения о порядке определения стоимости социальных услуг, предоставляемых муниципальными автономными учреждениями социального обслуживания населения города Ялуторовска

Во исполнение Федеральных Законов от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 02.08.1995 г. № 122-ФЗ «О социальном обслуживании граждан пожилого возраста и инвалидов», от 10.12.1995 г. № 195-ФЗ «Об основах социального обслуживания населения в РФ», в соответствии со статьёй 38 Устава города Ялуторовска:

1. Утвердить Положение о порядке определения стоимости

социальных услуг, предоставляемых муниципальными автономными учреждениями социального обслуживания населения города Ялуторовска согласно приложению №1 к настоящему постановлению.

2. Сектору по связям с общественностью администрации города Ялуторовска (А. Ю. Мамонova) опубликовать настоящее постановление с приложением путём обнародования в местах, обеспечивающих возможность ознакомления с ним граждан, в средствах массовой информа-

ции - текст настоящего постановления.

Отделу информатизации и технической защиты информации (Д. А. Воропаев) разместить настоящее постановление с приложением на официальном сайте города Ялуторовска.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы города Н. А. Никитину.

Игорь ГОРШКОВ,
глава города
(Постановление № 811
от 2 декабря 2013 г.)

Заключение о результатах проведения публичных слушаний по проекту муниципального правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав города Ялуторовска»

г. Ялуторовск

12 декабря 2013 года

Публичные слушания были назначены главой муниципального образования город Ялуторовск (Постановление №103-V ГД от 07.11.2013 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Ялуторовской городской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав города Ялуторовска»). Проект решения Ялуторовской городской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав города Ялуторовска» опубликован в газете «Ялуторовская жизнь» №131 от 14.11.2013 и размещен на официальном сайте города Ялуторовска.)

Обсуждение опубликованного проекта проводилось 12 декабря 2013 года, при обсуждении присутствовало 30 граждан, обладающих активным избирательным правом (Протокол результатов публичных слушаний от 12 декабря 2013 года №6).

В ходе проведения публичных слушаний в письменном виде поступило предложение изложить проект муниципального правового акта в новой редакции.

Изучение предложенного проекта решения Ялуторовской городской Думы «О внесении из-

менений и дополнений в Устав города Ялуторовска» показало, что оно отвечает требованиям действующего законодательства Российской Федерации.

На основании вышеизложенного проект решения Ялуторовской городской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав города Ялуторовска» в новой редакции подлежит принятию для рассмотрения Ялуторовской городской Думой.

Валерий ПЕРМИНОВ,
председатель Ялуторовской городской Думы

Заключение о результатах проведения публичных слушаний по проекту муниципального правового акта «О внесении изменений и дополнений в решение Ялуторовской городской Думы от 29.05.2008 № 457-IV ГД»

г. Ялуторовск

10 декабря 2013 года

Публичные слушания были назначены главой муниципального образования город Ялуторовск (Постановление №98-V ГД от 18.09.2013 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Ялуторовской городской Думы «О внесении изменений и дополнений в решение Ялуторовской городской Думы от 29.05.2008 № 457-IV ГД»).

Проект решения Ялуторовской городской Думы «О внесении изменений и дополнений в реше-

ние Ялуторовской городской Думы от 29.05.2008 № 457-IV ГД» опубликован в газете «Ялуторовская жизнь» №№ 116-117 от 10.10.2013 и размещен на официальном сайте города Ялуторовска.

Обсуждение опубликованного проекта проводилось 10 декабря 2013 года, при обсуждении присутствовало 18 граждан, обладающих активным избирательным правом (Протокол результатов публичных слушаний от 10 декабря 2013 года №5).

В ходе проведения публичных слушаний предложений не поступило.

На основании вышеизложенного проект муниципального правового акта «О внесении изменений и дополнений в решение Ялуторовской городской Думы от 29.05.2008 №457-IV ГД» подлежит направлению для рассмотрения в Ялуторовскую городскую Думу.

Валерий ПЕРМИНОВ,
председатель Ялуторовской городской Думы

ПАМЯТИ УЧИТЕЛЯ

4 декабря ушла из жизни ветеран педагогического труда, отличник народного просвещения, кавалер ордена Трудового Красного Знамени, делегат третьего Всесоюзного съезда учителей в Москве Калеева Халия Айсатулловна.

Она родилась 23 сентября 1938 года в Аслане. Окончив среднюю школу, работала заведующей асланинским клубом, старшей пионервожатой. С сентября 1960-го по 1962-й была вторым секретарем Ялуторовского райкома комсомола, затем трудилась учителем географии в родной школе.

После окончания филологического факультета Казанского педагогического института вернулась в родную школу преподавать русский язык и литературу. Халия Айсатулловна была человеком тонко и глубоко чувствующим душу ребенка, добрым наставником молодых педагогов, чутким и отзывчивым товарищем, словесником с отличной теорети-



ческой и методической подготовкой.

С сентября 1970 по 1989 годы работала директором Асланинской средней школы. Именно тогда образовательное учреждение стало базовым по многим направлениям: нравственному и трудовому воспитанию, профориентационной подготовке, туризму. А опыт работы школы изучался, обобщался институтом усовершенствования учителей. Под руководством опытного директо-

ра проводили районные и областные семинары для педагогов, действовала ученическая производственная бригада.

По инициативе Калеевой, родительского комитета и правления колхоза имени Кирова в селе построили новую школу и интернат.

В 1978 году отличник народного просвещения Халия Айсатулловна представляла тюменское педагогическое сообщество на третьем Всесоюзном съезде учителей в Москве. За много-

летний добросовестный труд награждена орденом Трудового Красного Знамени, знаком «Победитель социалистического соревнования», многочисленными почетными грамотами.

С 1989 по 1993 годы, находясь на заслуженном отдыхе, Халия Айсатулловна продолжала работать учителем асланинской школы.

Коллектив
Асланинской средней общеобразовательной школы